
VIZSGÁZÓKNAK SZÓLÓ RÉSZLETES TÁJÉKOZTATÓ 2024. 

 

o A vizsgázók az érettségi vizsga minden eseményére (tehát valamennyi írásbeli vizsgára, a szóbeli 

vizsgára, a tájékoztató értekezletre és az eredményhirdetésre) ünnepi öltözetben jelennek meg. 

 

o A vizsgázónak legalább 30 perccel az írásbeli vizsga időpontja előtt meg kell jelennie a vizsga 

helyszínén. 

 

o A vizsga előtt a vizsgázónak személyazonosságát igazolnia kell (személyi igazolvánnyal, útlevéllel, 

új típusú jogosítvánnyal).  

 

A 2024. évi május-júniusi írásbeli érettségi vizsgák 

Emelt szintű írásbeli 

érettségi vizsga 

Középszintű érettségi 

írásbeli vizsga 
 Időpont  

 magyar nyelv és irodalom   magyar nyelv és irodalom  2024. május 6.  9:00 

 matematika   matematika   2024. május 7.  9:00 

 történelem   történelem   2024. május 8.  9:00 

 angol nyelv   angol nyelv   2024. május 9.  9:00 

 német nyelv   német nyelv   2024. május 10.  9:00 

− digitális kultúra 2024. május 13. 8:00 

 biológia   biológia   2024. május 14. 8:00 

kémia  kémia 2024. május 16. 8:00 

földrajz földrajz 2024. május 16. 14:00 

 digitális kultúra −  2024. május 21. 8:00 

fizika  fizika  2024. május 22. 8:00 

vizuális kultúra vizuális kultúra 2024. május 22. 14:00 

 

 

Az írásbeli vizsgán íróeszközökről a vizsgázó, a segédeszközökről a vizsgatárgy részletes 

követelményeiben meghatározottak szerint a vizsgázó, illetve a vizsgahelyszín gondoskodik. A 

segédeszközöket a vizsgázók egymás között nem cserélhetik. A vizsgán íróeszközként kék vagy fekete 

NEM RADÍROZHATÓ golyóstoll használható, rajz ceruzával készíthető. Hibajavító NEM használható! 

Mobiltelefonok használatát számológépként sem lehet engedélyezni. A mobiltelefonokat a vizsga 

megkezdése előtt a felügyelő tanár felszólítására ki kell kapcsolni, a táskába helyezni, majd a táskát az erre 

kijelölt helyre tenni . Az okosórák használata sem engedélyezett, azokat is be kell tenni a táskába. 

 

Megengedett segédeszközök a középszintű vizsgán: 

• Magyar nyelv és irodalom: helyesírási szótár (a vizsgatermekben lesz 4-4 db) 

• Matematika: NYOMDATISZTA négyjegyű függvénytáblázat (akár többféle is), szöveges adatok 

tárolására és megjelenítésére nem alkalmas számológép, körző, vonalzó, szögmérő 

• Történelem: NYOMDATISZTA történelmi atlasz, helyesírási szótár (a vizsgatermekben lesz 3-3 db) 

• Angol nyelv, német nyelv: szótár (csak a IV. részhez) 

• Digitális kultúra: vonalzó 

• Biológia: számológép 



• Földrajz (II. feladatlap): földrajzi atlasz, szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas 

számológép, vonalzó  

• Fizika: négyjegyű függvénytáblázat (akár többféle is), számológép 

• Vizuális kultúra: a helyszíni alkotómunka elkészítéséhez szükséges eszközök a nyilvánosságra hozott 

eszközlista szerint 

 

 

Az írásbeli vizsga menete 

Az írásbeli vizsga ideje alatt a felügyelő tanár utasításait be kell tartani 

 

o A felügyelő tanár a vizsgázók tájékoztatása után kiosztja a borítékokat és a feladatlapokat.  

o A vizsgázó mindegyik átvett feladatlapon, pótlapon feltünteti a nevét, valamint a pótlapokon a 

vizsganap keltét és a vizsgatárgy nevét. Vázlatot, jegyzetet csak ezeken a lapokon lehet készíteni. 

o A feladatlap belső oldalán a kitöltéssel kapcsolatos fontos tudnivalók találhatók, ezt a kitöltés 

megkezdése előtt minden vizsgázónak figyelmesen el kell olvasnia. 

o Ha az írásbeli vizsgát bármilyen esemény megzavarja, a kiesett idővel a rendelkezésre álló időt meg 

kell növelni. 

o Az írásbeli vizsgán csak a központilag kiadott feladatlapon, valamint a vizsgát szervező intézmény 

bélyegzőjével ellátott pótlapokon lehet dolgozni.  

 

 

A vizsga megszakításának következményei 

o Az írásbeli vizsga alatt a helyiséget csak indokolt esetben lehet elhagyni, s lehetőleg egyidejűleg 

csak egy vizsgázónak. 

o Ha a vizsgázó a megkezdett vizsgáról engedéllyel eltávozik, mielőtt a válaszadást befejezné, 

kérésére a vizsga megszakításáig az írásbeli vizsgakérdésekre adott válaszokat értékelni kell. Az 

igazgató engedélye alapján a vizsgatárgyból pótló vizsgát tehet.  

o Ha a vizsgázó a vizsgáról engedély nélkül eltávozik, mielőtt a válaszadást befejezné, az adott 

vizsgatárgyból vizsgaeredménye elégtelen, a következő vizsgaidőszakban javítóvizsgát tehet.  

 

Szabálytalanságok kezelése 

Szabálytalanságnak minősül az érettségi vizsgára vonatkozó szabályok megszegése (mobiltelefon 

használata, fegyelmezetlenség, meg nem engedett segédeszköz használata, a terem engedély nélküli 

elhagyása stb.) 

 

Az igazgató az írásbeli vizsga befejezését követően haladéktalanul kivizsgálja a szabálytalanság 

elkövetésével kapcsolatos bejelentést. Megállapításait részletes jegyzőkönyvbe foglalja. A jegyzőkönyv 

elkészítésének ideje alatt az érintett vizsgázó(k) a vizsga helyszínét nem hagyhatják el. 

A szabálytalanság elbírálására a vizsgabizottság jogosult, és a következő döntéseket hozhatja: 

• a vizsgakérdésre adott megoldást részben vagy egészben érvénytelennek nyilvánítja, és az 

érvénytelen rész figyelmen kívül hagyásával értékeli a vizsgán nyújtott teljesítményt. 

• az adott vizsgatárgyból a vizsgázót javítóvizsgára utasítja. 

 

Az írásbeli dolgozatok megtekintése 

A kijavított írásbeli érettségi dolgozatok megtekintésének időpontja:  2024. június 3. 8:00 órától 

 

Az észrevételek benyújtásának határideje 2024. június 4. 16:00. 

 

Az észrevétel benyújtására nyitva álló határidő elmulasztása esetén egy napon belül lehet igazolási kérelmet 

előterjeszteni. Az igazolási kérelem benyújtási határideje jogvesztő. Észrevétel kizárólag az útmutatóban 

foglaltaktól eltérő javítás vagy az értékelés számszaki hibája esetében tehető.  



 

A feladatsorok a javítási-értékelési útmutatókkal együtt, a vizsgát követő napon kerülnek fel az Oktatási 

Hivatal honlapjára – www.oktatas.hu – a reggel 8 órakor kezdődő vizsgák esetében a kérdéses vizsga 

másnapján reggel 8 órakor, a 14 órakor kezdődő vizsgák esetében az adott vizsgát követő nap 14 órakor. 

 

 

A szóbeli vizsga 

A 2024. évi május-júniusi szóbeli érettségi vizsgák 

Emelt szintű szóbeli érettségi vizsgák 2024. június 5. –  június 12. 

Középszintű szóbeli érettségi vizsgák 2024. június 21. –  június 27. 

 

Középszintű szóbeli vizsgaidőpontok: 

12.B vizsgabizottság:   2024. június 21. – 2024. június 22. 

12.A vizsgabizottság:   2024. június 24. – 2024. június 26. 

12.C vizsgabizottság:   2024. június 25. – 2024. június 27. 

 

o A vizsgázónak legalább 30 perccel korábban meg kell jelennie a vizsga helyszínén, mint amely 

időpontban az a vizsgacsoport megkezdi a vizsgát, amelybe beosztották. 

o A vizsgázónak az idegen nyelv kivételével vizsgatárgyanként 30 perc felkészülési időt kell 

biztosítani. Az idegen nyelv szóbeli vizsgán nincs felkészülési idő. A felkészülés alatt jegyzetet 

készíthet, de gondolatait szabad előadásban kell elmondania. Ha a vizsgázó a kihúzott tétel 

anyagából teljes tájékozatlanságot árul el, az elnök egy alkalommal póttételt húzat vele, ebben az 

esetben a feleltre kapott pontszámot meg kell felezni. 

o A feleltetés időtartama középszintű vizsga esetén 15 percnél, emelt szintű vizsga esetén 20 percnél 

nem lehet több. 

o A vizsgázók a vizsgateremben egymással nem beszélgethetnek, egymást nem segíthetik.   

 

 

Az érettségi vizsga értékelése 

Ha az érettségi vizsgatárgy több vizsgarészből (írásbeli, szóbeli) áll, a vizsgázónak minden vizsgarészből 

legalább tizenkettő százalékot kell teljesítenie ahhoz, hogy legalább elégséges osztályzatot kaphasson. 

Középszintű matematika vizsgatárgyból tett vizsga esetén, ha a vizsgázó írásbeli teljesítménye  elérte a 

tizenkettő százalékot, de nem érte el a huszonöt százalékot, a vizsgatárgy központi vizsgakövetelményeiben 

meghatározott módon szóbeli vizsgát tehet. 

 

A vizsgázónak az érettségi bizonyítvány megszerzéséhez a kötelező vizsgatárgyakból és még legalább egy 
választott vizsgatárgyból legalább elégséges osztályzatot kell elérnie. A vizsgázónak javító érettségi vizsgát 

kell tennie abból a kötelező vizsgatárgyból, amelyből nem szerzett legalább elégséges (2) osztályzatot. 
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